



# Föreningen Sveriges Stadsbyggare - FU

## Dagordning 2023-04-12

**Tid:** 15.00  
**Plats:** Teams  
**Närvarande:** Ingrid Persson Westberg (IPW), Tommie Eriksson (TE), Per Olsson (PO)

	<b>Ordf: PO</b>	<b>Sekr: IPW</b>	<b>Justering: TE</b>
<b>§</b>	<b>Ärende</b>	<b>Beslut/ åtgärd</b>	
<b>1§</b>	Fastställande av dagordning	Dagordningen godkändes.	
<b>2§</b>	Föregående protokoll	Utan anmärkning, justerat och klart Gällande vår stipendiat Sabina Edman, så har hon levererat enligt överenskommelse och stipendiet har utbetalts i sin helhet.	
<b>3§</b>	Ekonomi <ul style="list-style-type: none"><li>Likvida medel</li><li>Föreningens fondinnehav</li><li>Bokslut 2022, revisionsplanering</li></ul>	Likviditeten ser bra ut. Per O bevakar överförande av resterande medel på fonder till räntebärande konton. Årsredovisning är klar för revision och revisorerna träffar KPMG idag. Revisionsmöte med KPMG, revisorer och FU äger rum 3 maj kl. 13.00 på KPMG:s kontor på Vasagatan.	
<b>4§</b>	Medlemmar <ul style="list-style-type: none"><li>Nya medlemmar</li><li>Medlemsrekrytering</li></ul>	13 nya medlemmar valdes in i föreningen, se bilaga 2. Flera olika medlemsrekryteringsaktiviteter sker enligt uppgjorda planer.	
<b>5§</b>	Verksamhetsplan 2023, avstämning inför styrelsemötet	På senaste styrelsemötet gjordes en lägesavstämning av de aktiviteter i verksamhetsplanen som ska vara genomförda under första halvåret. Nästa lägesavstämning görs efter sommaren.	
<b>6§</b>	Uppföljning av styrelsemöte 2023-03-29, frågor att ta upp på	Ingrid uppdaterar checklistan för kontaktpersoner (mellan styrelse och kommittéer) med några punkter inför nästa FU och	

	kommande styrelsemöte?	därefter beslut i styrelsen.  Även arbetsordningen behöver ses över, Ingrid bokar möte med Per för genomgång av revideringar.
7§	Årsberättelse 2022 kompletterad	Årsberättelsen utskickad och hanterad på förra styrelsemötet. Inga synpunkter har inkommit och därmed klar för underskrift.
8§	Årskongress 2023 Västerås	Planering och programarbete fortgår enligt plan.
9§	Årskongress 2024 Växjö	Arbetet med årskongress Växjö 2024 är påbörjat. På styrelsens vårmöte träffar vi representanter från Växjö och diskussionen om programupplägg startar.
10§	Årskongress 2025 plats? Stockholm föreslagen	Stockholm har ställt sig positiva till att vara värdkommun för årskongressen 2025. Inför nästa styrelsemöte behöver detta vara helt klart, så att styrelsen kan godkänna förslaget och där efter är det årsmötet som beslutar om kongressort.
11§	Styrelsemöte 2023-05-31, vårmöte, program, kallelse och dagordning	De praktiska förberedelserna är klara och inbjudningar är utskickade. Per tar fram förslag till dagordning att behandla på nästa FU-möte
12§	Valberedningens arbete	Valberedningens arbete pågår, men de efterfrågar fler förslag.
13§	Tidningen Stadsbyggnad	Vår stipendiat Sabina Edman, har skrivit en artikel med utgångspunkt från sin studieresa till Japan.
14§	Kurser, konferenser Översyn av riktlinjer för fria deltagande	Gällande fritt deltagande i konferenser har föreningen en arbetsordning som vi har att följa.
15§	Remisser	Inga nya remisser har kommit in.
16§	Utmärkelser och stipendier	Förslag på utmärkelser har inkommit till föreningen och dessa behandlas vid särskilda möten. Besök på respektive projekt planeras – Ingrid kontaktar berörda gällande lämpliga datum för platsbesök.
17§	Kommittéfrågor, studieresor	Inga nya ansökningar (resplan och budget) har inkommit, för ansökan om resebidrag till kommittéstudieresor.  Beviljade resebidrag till Birmingham betalas utifrån redovisade kvitto, upp till beslutat belopp.
18§	Kanslifrågor	Inget nytt att rapportera. Fortsatt bra kontakt med och stöd från kansliet.
19§	Internationellt arbete	Planer finns för en nordisk konferens i Stockholm i september

		2025 inom ramen för NKS-samarbetet. Kan förslagsvis ske i anslutning till föreningens årskongress, som även den föreslås hållas i Stockholm. En arbetsgrupp behövs och en sammankallande till denna. Tommie kontakter Jan G i frågan.
<b>20§</b>	Övriga frågor	Diskussioner om ett ev. samarbete med Föreningen Sveriges Kart- och Mätningstekniska Förening (SKMF) pågår och ett första möte har hållits. Gällande ev. samarbete med Stadsträdgårds-mästarföreningen har Mikael Lindholm fått uppdrag göra en lägesavstämning med Gatukommittén.
<b>21§</b>	Till nyhetsbrevet	Nyvalda medlemmar samt återkoppling från IFME i Birmingham.
<b>22§</b>	Kommande möten enl. bilaga 1	
<b>23§</b>	Mötet avslutas	Mötet avslutas kl. 16.45

## Bilaga 1

Datum	Ordf.	Sekr.	Just
<del>2023-01-13 13.00</del>	TE	PO	IPW
<del>2023-02-10 08.30</del>	PO	IPW	TE
<del>2023-03-03 13.00</del>	IPW	TE	PO
<del>2023-03-24 08.30</del>	TE	PO	IPW
<del>2023-04-12 15.00</del>	PO	IPW	TE
2023-05-12 08.30	IPW	TE	PO
2023-06-09 13.00	TE	PO	IPW
2023-08-29 16.00	PO	IPW	TE
2023-09-20 10.30	IPW	TE	PO
2023-10-06 08.30	TE	PO	IPW
2023-11-03 08.30	PO	IPW	TE
2023-11-24 13.00	IPW	TE	PO
2023-12-13 10.30	TE	PO	IPW

## Bilaga 2

Trafikplanerare	Therese	Svensson	Stadsutvecklingsavdelningen	Malmö stad
CEO	Per	Haglund		Haglinds Fastighetsförvaltning AB
Lantmätare	Sebastian	Jonsson	Stadsbyggnadsförvaltningen	Eskilstuna kommun
	Anna-			
Förrättningslantmätare	Karin	Bladh	Stadsbyggnadsförvaltningen	Eskilstuna kommun
Förrättningsassistent	Linda	Kajander	Stadsbyggnadsförvaltningen	Eskilstuna kommun
Lantmäterichef	Linda	Hildding	Lantmäterimyndigheten	Eskilstuna kommun
Lantmätare	Emelie	Ingelmark	Lantmäteriavdelningen	Eskilstuna kommun
Cykeltrafikplanerare	Amer	Aslam	Planering och analys	Gävle kommun
Trafikingenjör	Lisa	Samuelsson	Stadsbyggnadskontoret	Jönköpings kommun
Mättningsingenjör	Stefan	Walhström	Kommunalt lantmäteri	Eskilstuna kommun
Lantmätare	Julia	Hägglund	Lantmäterikontor	Sundsvalls kommun
Trafikplanerare	Malin	Österlind	Gatu- och parkenheten	Västerås stad
			Mark- och	
Projektledare	Jonas	Levin	exploateringsenheten	Sigtuna kommun